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Назва курсу Cлідчі (розшукові) дії у кримінальному провадженні 

Адреса викладання 

курсу 
м. Львів, вул. Січових Стрільців, 14 

Факультет та кафедра, 

за якою закріплена 

дисципліна 

Юридичний факультет 

кафедра кримінального процесу і криміналістики 

Галузь знань, шифр та 

назва спеціальності 

08 Право 

081 Право 

Викладачі курсу 

Піх Юрій Тарасович, 

доктор філософії в галузі права, асистент  

кафедри кримінального процесу і криміналістики 

Контактна інформація 

викладача 

yuriy.pikh@lnu.edu.ua 

https://law.lnu.edu.ua/employee/pikh-yuriy-tarasovych   

Консультації по курсу 

відбуваються 

Відповідно до графіку перебування на кафедрі (вул. Січових 

Стрільців, 14, ауд. 518).  

Консультації в день проведення лекційних (практичних) занять 

відбуваються за попередньою домовленістю. Також можливі он-

лайн консультації через соціальні мережі чи електронну пошту. 

Сторінка курсу  

Мова викладання Українська 

Політика 

навчальної 

дисципліни 

Відвідування занять є важливою складовою навчання. Студенти 

зобов’язані відвідувати заняття. Пропущені практичні заняття 

студенти повинні відпрацювати. Студенти зобов’язані 

дотримуватися визначених строків для виконання усіх видів 

письмових робіт, передбачених курсом. Користування мобільним 

телефоном, планшетом чи іншими мобільними пристроями під час 

заняття в цілях, не пов’язаних з навчанням, забороняється. 

Вимоги 

академічної 

доброчесності 

Прослуховуючи цей курс, студенти погоджуються виконувати 

вимоги принципів академічної доброчесності:  

‒ вирішувати завдання самостійно, без допомоги сторонніх 

осіб;  

‒ надавати для оцінювання лише результати власної роботи;  

‒ не вдаватися до кроків, що можуть у нечесний спосіб 

покращити власні результати навчання чи погіршити 

(покращити) результати інших студентів;  

‒ жодним чином не публікувати відповіді на питання, що 

ставляться в рамках дисципліни; 

‒ роботи студентів мають бути їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність посилань на 

використані джерела, фальсифікація джерел, списування, 

використання штучного інтелекту, а також втручання в 

роботу інших студентів становлять, але не обмежують, 

приклади можливої академічної недоброчесності. Виявлення 

ознак академічної недоброчесності у письмовій роботі 

студента є підставою для її незарахуванння викладачем, 

незалежно від обсягу плагіату чи обману. 

Жодні форми порушення академічної доброчесності не 

толеруються. 

https://law.lnu.edu.ua/employee/pikh-yuriy-tarasovych


Інформація про курс 

Дисципліна «Cлідчі (розшукові) дії у кримінальному провадженні» 

є вибірковою навчальною дисципліною зі спеціальності 081 

«Правo» для другого (магістерського) рівня вищої освіти в обсязі 3 

кредитів (за Європейською Кредитно-Трансферною Системою 

ECTS). 

Коротка анотація 

курсу 

Дисципліна «Cлідчі (розшукові) дії у кримінальному провадженні» 

є необхідною складовою професійної підготовки майбутніх 

правників, мета якого передбачає поглиблення, розширення та 

систематизацію раніше здобутих знань з кримінального 

процесуального права України в межах інституту слідчих 

(розшукових) дій, а також формування компетентностей, 

необхідних для практичного застосування норм зазначеного 

інституту задля забезпечення ефективної реалізації завдань 

кримінального провадження з дотриманням як національних, так і 

міжнародно-правових стандартів прав людини у цій сфері. З огляду 

на це, у курсі розглядаються як концептуальні основи слідчих 

(розшукових) дій, так і прийоми та засоби, що забезпечують 

безпосереднє застосування набутих компетентностей. 

Мета та завдання 

курсу 

Метою курсу є поглиблення, розширення та систематизація раніше 

здобутих знань з кримінального процесуального права України в 

межах інституту слідчих (розшукових) дій, а також вироблення 

навиків практичного застосування норм зазначеного інституту 

задля забезпечення ефективної реалізації завдань кримінального 

провадження з дотриманням як національних, так і міжнародно-

правових стандартів прав людини у цій сфері. 

 

До завдань опанування цієї дисципліни належать:  

‒ вивчення чинного кримінального процесуального 

законодавства України, що регламентує інститут слідчих 

(розшукових) дій у кримінальному провадженні; 

‒ з’ясування тенденцій вдосконалення та розвитку цього 

інституту в контексті міжнародно-правових актів у сфері 

захисту прав і свобод людини і громадянина; 

‒ виявлення проблемних питань теорії і практики застосування 

норм, що регламентують підстави та процесуальний порядок 

проведення слідчих (розшукових) дій у кримінальному 

провадженні; 

‒ визначення шляхів їх вдосконалення, приведення у 

відповідність з міжнародно-правовими актами у сфері 

захисту прав та свобод людини, що визнані Україною; 

‒ набуття практичних навичок складання процесуальних 

документів, що стосуються проведення слідчих 

(розшукових) дій у кримінальному провадженні. 

 

Дисципліна «Cлідчі (розшукові) дії у кримінальному провадженні» 

спрямована на формування таких компетентностей: 

‒ СК4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав 

людини при проведенні слідчих (розшукових) дій у 

кримінальному провадженні, а також релевантних положень 

Конвенції про захист прав людини та основоположних 

свобод, практики Європейського суду з прав людини; 

‒ СК7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних 

засад (принципів) та процедур при проведенні слідчих 

(розшукових) дій у кримінальному провадженні;  



‒ СК9. Здатність ефективно використовувати базу Єдиного 

державного реєстру судових рішень у питаннях, що 

стосуються слідчих (розшукових) дій у кримінальному 

провадженні; 

‒ СК10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні 

джерела, у тому числі судову практику ЄСПЛ, КСУ, ККС та 

Великої палати ВС, уміння її аналізувати та використовувати 

в контексті оцінки ходу та результатів проведення слідчих 

(розшукових) дій у кримінальному провадженні; 

‒ СК11. Здатність критично оцінювати діяльність субʼєктів 

кримінального провадження при проведенні слідчих 

(розшукових) дій;  

‒ СК12. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові 

рішення про проведення слідчих (розшукових) дій у 

кримінальному провадженні;  

‒ СК13. Здатність до критичного, аналітичного, логічного та 

системного аналізу норм в межах інституту слідчих 

(розшукових) дій у кримінальному провадженні, уміння 

застосовувати набуті знання у професійній юридичній 

діяльності; 

‒ СК15. Здатність самостійно готувати проєкти актів 

правозастосування, зокрема клопотання, постанови, ухвали 

про проведення слідчих (розшукових) дій у кримінальному 

провадженні, враховуючи вимоги щодо їх законності, 

обґрунтованості та вмотивованості; 

‒ СК16. Здатність до логічного, аналітичного, критичного і 

системного аналізу протоколів про про проведення слідчих 

(розшукових) дій у кримінальному провадженні, уважного та 

ретельного їх вивчення, розуміння їх правового характеру, 

значення та юридичних наслідків. 

Література для 

вивчення дисципліни 

Основна література: 

1. Конюшенко Я. Ю. Проведення слідчих (розшукових) дій у 

кримінальному провадженні: проблеми теорії та практики: 

монографія. Харків: Факт, 2020. 476 с.  

2. Лазарєв А. П. Слідчі (розшукові) дії у кримінальному 

провадженні: теорія та механізм реалізації. Харків: Право, 

2019. 212 с.  

3. Методологічні аспекти умов визначення і засобів забезпечення 

правомірності слідчих (розшукових) дій: монографія / за ред. 

д-ра юрид. наук, проф. І. І. Котюка. Чернівці: Технодрук, 2020. 

269 с. 

4. Молдован В. В., Молдован А. В. Слідчі (розшукові) дії: 

навчально-практичний посібник. К.: Алерта, 2019. 310 с. 

5. Салманов, О. В. Слідчі (розшукові) дії, що обмежують 

недоторканність житла чи іншого володіння особи: загальна 

характеристика та процесуальний порядок проведення: 

монографія. Харків: Факт, 2021. 318 с.  

6. Слідчі (розшукові) дії у кримінальному провадженні [навч. 

наочн. посіб. у схемах і таблицях] / О. А. Осауленко, А. В. 

Самодін, Г. М. Степанова та ін. К.: «Центр учбової літератури», 

2015. 140 с. 

 

Додаткова література: 

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=EC&P21DBN=EC&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%8E%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE%20%D0%AF$


1. Бажанюк В.В. Правові та організаційно-тактичні основи 

проведення експертиз у кримінальному провадженні: дис. … д-

ра філософії за спеціальністю 081 «Право» / Донец. держ. ун-т 

внутр. справ. Кропивницький, 2023. 256 с.  

2. Дрозд В. Г., Пономаренко А. В., Абламський С. Є. 

Забезпечення прав свобод і законних інтересів особи на стадії 

досудового розслідування: монографія. Херсон: Видавничий 

дім «Гельветика», 2019. 498 с. 

3. Мельниченко А. В. Забезпечення прав особи на досудовому 

розслідуванні: дис. … канд. юрид. наук: 12.00.09. Київ, 2018. 

294 с.  

4. Смірнов О.С., Тетерятник Г.К. Обшук у кримінальному 

провадженні: монографія. Одеса: ДДУВС, 2023. 208 с. 

5. Тализіна Я. О. Негласні слідчі (розшукові) дії: наук.-практ. 

комент. гл. 21 КПК України з пост. прав. позиціями 

Верховного Суду. Київ: Юрінком Інтер, 2024. 703 с.  

6. Тарасюк С. М. Теоретичні та практичні проблеми забезпечення 

конституційних прав особи при проведенні в її житлі чи 

іншому володінні слідчих (розшукових) дій: монографія. Київ: 

7БЦ, 2021. 226 с.  

7. Цилюрик І. І. Гарантії прав, свобод та законних інтересів 

учасників кримінального провадження під час проведення 

слідчих (розшукових) дій: дис. … канд. юрид. наук: 12.00.09. 

Львів, 2020. 256 с.  

8. Allen, B. G., Natarajan, R., & Brooks, W. G. (2013). Trends in 

eyewitness identification. MCLE New England. 

9. Blair, J. (2015). Investigative Interviewing and Interrogation. Jones 

& Bartlett Learning, LLC. 

10. Hall, J. W. (2013). Search and seizure. LexisNexis.  

 

Уся література, яку студенти не зможуть знайти самостійно, буде 

надана викладачем лише в освітніх цілях без права її передачі третім 

особам. Студенти заохочуються до використання також й іншої 

літератури та джерел, яких немає серед рекомендованих. 

 

Інформаційні ресурси в Інтернеті: 

1. https://court.gov.ua – офіційний веб портал судової влади в 

Україні.  

2. http://www.gp.gov.ua – офіційний веб-сайт Офісу Генерального 

прокурора.  

3. http://www.minjust.gov.ua – офіційний веб-сайт Міністерства 

юстиції України.  

4. http://www.mvs.gov.ua – офіційний веб-сайт Міністерства 

внутрішніх справ України.  

5. http://www.nbuv.gov.ua – сайт Національної бібліотеки України 

ім. В.І. Вернадського.  

6. http://www.reyestr.court.gov.ua – Єдиний державний реєстр 

судових рішень в Україні.  

7. http://zakon5.rada.gov.ua/laws – законодавство України. 

Тривалість курсу 7-ий семестр (денна та заочна форми)  

Обсяг курсу 

120 год. 

Для денної форми навчання: 32 години аудиторних занять, з яких 16 

годин лекцій, 16 годин практичних занять та 88 годин самостійної 

роботи.  



Для заочної форми навчання: 16 годин аудиторних занять, з яких 8 

годин лекцій, 8 годин практичних занять та 104 години самостійної 

роботи. 

Очікувані результати 

навчання 

У результаті вивчення дисципліни студенти повинні знати: 

‒ зміст основних кримінальних процесуальних понять та 

категорій у межах інституту слідчих (розшукових) дій у 

кримінальному провадженні; 

‒ процесуальні підстави та порядок проведення слідчих 

(розшукових) дій у кримінальному провадженні; 

‒ систему і види слідчих (розшукових) дій у кримінальному 

провадженні; 

‒ норми міжнародно-правових актів, учасницею яких є Україна, 

що врегульовують стандарти захисту прав та свобод особи та 

забезпечення належної правової процедури при проведенні 

слідчих (розшукових) дій у кримінальному провадженні; 

‒ зарубіжний досвід щодо проведення слідчих (розшукових) дій у 

кримінальному провадженні; 

‒ судову практику ЄСПЛ, КСУ, ККС та Великої палати ВС в 

контексті оцінки ходу та результатів проведення слідчих 

(розшукових) дій у кримінальному провадженні. 

 

вміти: 

‒ тлумачити згідно їхнього нормативного змісту та із 

застосуванням правил тлумачення норми матеріального та 

процесуального права, що застосовуються при проведенні 

слідчих (розшукових) дій у кримінальному провадженні; 

‒ застосовувати в кримінальному процесі досягнення науки і 

техніки, а також передовий досвід практичної діяльності органів 

правопорядку, використовувати сучасні методи наукової 

організації праці слідчого, прокурора, дізнавача, адвоката у 

кримінальному провадженні; 

‒ приймати обґрунтовані рішення про проведення слідчих 

(розшукових) дій у кримінальному провадженні, правильно 

оформляти відповідні процесуальні акти; 

‒ ефективно організовувати та правильно проводити слідчі 

(розшукові) дії у кримінальному провадженні; 

‒ прогнозувати можливі обмеження та (або) порушення певних 

прав та свобод особи при проведенні слідчих (розшукових) дій 

у кримінальному провадженні, а також враховувати отримані 

дані під час проєктування правових норм та у практичній 

діяльності; 

‒ запроваджувати у практичну діяльність напрацювання 

юридичної науки та міжнародно-правовий досвід в галузі 

охорони прав та свобод особи та забезпечення належної 

правової процедури при проведенні слідчих (розшукових) дій у 

кримінальному провадженні;       

‒ аргументовано викладати у процесуальних документах правові 

позиції з питань проведення слідчих (розшукових) дій у 

кримінальному провадженні та оцінки їх результатів, а також 

логічно та послідовно її відстоювати. 

 

Ключові слова 
Слідчі (розшукові) дії, досудове розслідування, кримінальне 

провадження. 

Формат курсу Форма навчання – денна; заочна. 



Форми і види 

навчальних занять 

Лекції, практичні заняття, індивідуальна робота, консультації, 

елементи дистанційного навчання, проміжний та підсумковий 

контроль. 

Зміст дисципліни за темами 

Тема 1 
Слідчі (розшукові) дії: сутність, система та загальні процесуальні 

умови проведення у кримінальному провадженні. 

Тема 2 Допит у кримінальному провадженні. 

Тема 3 Пред’явлення для впізнання у кримінальному провадженні. 

Тема 4 Обшук у кримінальному провадженні. 

Тема 5 Огляд та освідування у кримінальному провадженні. 

Тема 6 Слідчий експеримент у кримінальному провадженні. 

Тема 7 Проведення експертизи у кримінальному провадженні. 

Тема 8 
Загальна характеристика негласних слідчих (розшукових) дій у 

кримінальному провадженні. 

Навчальні методи та 

техніки, які будуть 

використовуватися 

під час викладання 

курсу 

Методи навчання: загальнонаукові і спеціальні методи пізнання 

правових явищ: логічний, проблемний, дослідницький, евристичний, 

ситуаційний, метод Сократа, групова дискусія, опрацювання 

аналітичних завдань, підготовка експертних висновків із 

проблемних питань, ділові/рольові ігри; кейс-стаді, дебати, 

виконання наукових робіт, практика з майбутньої професії, 

самостійна робота з літературою, Інтернет-ресурсами 

(самонавчання); методики з правової оцінки поведінки чи діяльності 

індивідів і соціальних груп, ідентифікації правової проблеми та її 

вирішення на основі принципів права.  

Освітні технології: інформаційно-комунікативні технології, 

аудіовізуальні технології, інтерактивні та мережеві технології, 

контекстного навчання, ситуативного моделювання, проектні 

технології, навчання як дослідження, модульно-блочного навчання. 

Необхідне обладнання Комп’ютерна техніка з виходом в мережу Інтернет. 

Критерії оцінювання 

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Бали 

нараховуються у такому співвідношенні: 

‒ практичні заняття: 25% семестрової оцінки; максимальна 

кількість балів 25; 

‒ контрольні заміри (модулі): 25% семестрової оцінки; 

максимальна кількість балів 25; 

‒ залік: 50% семестрової оцінки. Максимальна кількість балів 

50; 

‒ підсумкова максимальна кількість балів – 100. 

При цьому обов’язково враховуються: присутність на заняттях та 

активність студента під час практичного заняття; списування та 

плагіат; несвоєчасне виконання поставленого завдання. 

Перелік питань до 

заліку 

1. Поняття, суть і завдання слідчих (розшукових) дій. 

2. Співвідношення слідчих (розшукових) дій з іншими 

процесуальними діями. 

3. Співвідношення слідчих (розшукових) дій з оперативно-

розшуковими заходами. 

4. Класифікація слідчих (розшукових) дій. 

5. Система слідчих (розшукових) дій. 

6. Розмежування гласних слідчих (розшукових) та негласних 

слідчих (розшукових) дій. 

7. Загальні процесуальні умови проведення слідчих (розшукових) 

дій. 



8. Фіксація ходу та результатів проведення слідчих (розшукових) 

дій. 

9. Поняття, мета та завдання допиту. 

10. Підстави проведення допиту. 

11. Субʼєктний склад допиту. 

12. Види допиту. 

13. Процесуальний порядок проведення допиту. 

14. Особливості проведення допиту малолітньої або неповнолітньої 

особи. 

15. Особливості проведення допиту в умовах воєнного стану. 

16. Проведення допиту в режимі відеоконференції. 

17. Фіксація ходу та результатів допиту. 

18. Особливості перевірки та оцінки результатів допиту. 

19. Практика ЄСПЛ щодо стандартів захисту прав та свобод особи 

та забезпечення належної правової процедури при проведенні 

допиту. 

20. Практика Верховного Суду щодо стандартів захисту прав та 

свобод особи та забезпечення належної правової процедури при 

проведенні допиту. 

21. Поняття, мета та завдання пред’явлення для впізнання. 

22. Підстави проведення пред’явлення для впізнання. 

23. Субʼєктний склад пред’явлення для впізнання. 

24. Процесуальний порядок проведення пред’явлення для 

впізнання. 

25. Види пред’явлення для впізнання.  

26. Пред’явлення особи для впізнання. 

27. Пред’явлення речей для впізнання. 

28. Пред’явлення трупа для впізнання. 

29. Проведення пред’явлення для впізнання у режимі 

відеоконференції. 

30. Фіксація ходу та результатів пред’явлення для впізнання. 

31. Особливості перевірки та оцінки результатів пред’явлення для 

впізнання. 

32. Практика ЄСПЛ щодо стандартів захисту прав та свобод особи 

та забезпечення належної правової процедури при проведенні 

пред’явлення для впізнання. 

33. Практика Верховного Суду щодо стандартів захисту прав та 

свобод особи та забезпечення належної правової процедури при 

проведенні пред’явлення для впізнання. 

34. Поняття, мета та завдання слідчого експерименту. 

35. Підстави проведення слідчого експерименту. 

36. Субʼєктний склад слідчого експерименту. 

37. Процесуальний порядок проведення слідчого експерименту. 

38. Фіксація ходу та результатів слідчого експерименту. 

39. Особливості перевірки та оцінки результатів слідчого 

експерименту. 

40. Практика ЄСПЛ щодо стандартів захисту прав та свобод особи 

та забезпечення належної правової процедури при проведенні 

слідчого експерименту. 

41. Практика Верховного Суду щодо стандартів захисту прав та 

свобод особи та забезпечення належної правової процедури при 

проведенні слідчого експерименту. 

42. Поняття, мета та завдання слідчого огляду. 

43. Підстави проведення слідчого огляду. 



44. Субʼєктний склад слідчого огляду. 

45. Процесуальний порядок проведення слідчого огляду. 

46. Види слідчого огляду.  

47. Особливості огляду речей та документів. 

48. Огляд трупа, пов'язаний з ексгумацією. 

49. Поняття, мета та завдання  

50. Підстави проведення освідування. 

51. Види освідування. 

52. Субʼєктний склад освідування. 

53. Процесуальний порядок проведення освідування. 

54. Фіксація ходу та результатів огляду та освідування. 

55. Особливості перевірки та оцінки результатів огляду та 

освідування. 

56. Практика ЄСПЛ щодо стандартів захисту прав та свобод особи 

та забезпечення належної правової процедури при проведенні 

огляду та освідування. 

57. Практика Верховного Суду щодо стандартів захисту прав та 

свобод особи та забезпечення належної правової процедури при 

проведенні огляду та освідування. 

58. Поняття, мета та завдання обшуку. 

59. Підстави проведення обшуку. 

60. Субʼєктний склад обшуку. 

61. Процесуальний порядок проведення обшуку. 

62. Види обшуку.  

63. Особливості обшуку житла чи іншого володіння особи. 

64. Особливості обшуку особи. 

65. Процесуальний порядок залучення експерта та проведення 

судової експертизи.  

66. Поняття зразків для експертного дослідження та процесуальний 

порядок їх одержання. 

67. Зняття показань технічних приладів та технічних засобів, що 

мають функції фото-, кінозйомки, відеозапису, чи засобів фото-

, кінозйомки, відеозапису. 

68. Поняття , мета та завдання негласних слідчих (розшукових) дій.  

69. Загальні процесуальні умови проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій.  

70. Система негласних слідчих (розшукових) дій.  

Опитування 
Анкету з метою оцінювання якості викладання курсу буде надано 

після завершення його вивчення 

 


